ZPRÁVA   STAROSTY   O   ČINNOSTI   SDH   CHODOV   ZA ROK   2003
Dámy a pánové,vážení hosté,

dnes nastal den, kdy zhodnotíme práci sboru dobrovolných hasičů v Chodově za uplynulý rok 2003.  

Dovolte mi, abychom si celý rok ve zkratce připomněli.

Nejdříve bych začal statistikou členství v našem spolku. V minulém roce bylo zrušeno členství celkem pěti  členům a to v celkovém součtu Sboru dobrovolných hasičů v Chodově sčítá k 31.12. 2003 62 členů, z čehož je 44 dospělých a 18 mladých hasičů.

V průběhu roku 2003 zasedal výbor základní organizace dle plánu činnosti a zabýval se otázkami vyplývajících z potřeb našeho sboru. Nejvýznamnějšími body jednání bylo průběžné  hodnocení financování sboru, příprava plesu, kontrola plnění usnesení z výroční valné hromady, průběžné hodnocení a výsledky sportovní činnosti všech kolektivů SDH a hlavně byl kladen důraz na  přípravy oslav 130. výročí vzniku hasičů v Chodově. V návaznosti na jednání výboru základní organizace probíhali jednání valných hromad, kde byly přítomní členové informováni o projednávaných bodech a v případě potřeby vyjádření členů základní organizace bylo o každém bodu hlasováno. Dále byly projednávány organizační a plánované záležitosti týkající se chodu základní organizace. Členové základní organizace se po celý rok podíleli na pořádání různých akcí jak naším sborem, tak dalšími organizacemi v rámci našeho města. Na závěr této stati patří všem členům velké poděkování za zajišťování sponzorských darů jak v materiálním, tak finančním plnění.

Významnou součástí naší základní organizace je činnost odváděná zásahovou jednotkou. Zpráva z oblasti represe a prevence je samostatnou částí tohoto jednání a bude přednesena velitelem zásahové jednotky.

K hospodaření základní organizace se podrobněji vyjádří pokladník našeho sboru pan Pergler. V této zprávě ovšem musím zmínit dvě důležité věci, které měli velký vliv na danou oblast. Vzhledem ke kladnému hospodaření a šetrnému zacházení s penězi chci poděkovat panu Jiřímu Perglerovi především za vedení dokumentace o hospodaření a  všem členům výboru základní organizace za nelehké, ale přesto správné rozhodování v oblasti finančních výdajů naší organizace. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem můžu dnes konstatovat, že stanovený plán hospodaření pro rok 2003 byl splněn.Dále patří velké poděkování paní Kissové, která se o naší organizaci stará již několik let v oblasti daňových přiznáních.
Bohužel hospodaření nemá za loňský rok jen kladné stránky, a tak na základě laxnosti starosty okresního sdružení hasičů ČMS nám nebyly do 31.12.2003 převedeny finanční prostředky udělené v rámci státní dotace pro rok 2003 z Ministerstva školství. Tato dotace byla určena na výdaje spojené s nákupem materiálu pro technické zabezpečení mládeže a volnočasové aktivity. Dále také k tomuto termínu nebyly uhrazeny pohledávky za výdaje spojené s táborem našich dětí v roce 2002. Vzhledem k výši  finanční částky, která již dnes činí bezmála 30 000,- Kč, se dostává naše základní organizace do začínajících problémů v oblasti příjmů pro rok 2004 a léta následující. V případě potřeby vysvětlím konkrétně na finančním plánu pro rok 2004 v diskuzi. Jsem rád, že tu dnes pan Josef Kulák sedí a doufám, že bude ochoten osvětit celou tuto situaci.

Nyní bych přešel k příjemnějším oblastem práce našeho sboru a to je sportovní činnost našich družstev a jejich výsledky v roce 2003.

           Družstvo mládeže se zúčastnilo celkem devíti soutěží a za nejvýraznější úspěch lze považovat postup na mistrovství České republiky v mládežnických kolektivech. Výrazného úspěchu také dosáhli při pohárových soutěžích v Kamenném Újezdu a Jáchymově, kde obsadili shodně prvé místo a dále pak v Březové u Sokolova kde byly stříbrní. Jako již každý rok díky obětavé práci vedoucího kolektivu pana Stanislava Šimrala byl odměnou letní tábor, který strávili v malebném prostředí okolí Opočna. 

Družstvo dorostu se v průběhu celé soutěžní sezony pravidelně připravovalo na soutěže v požárním sportu. Jako největší úspěchy lze uvést umístění na stupních vítězů jednotlivců v krajském kole dorostu v Přešticích (Marcel Weiss a Tomáš Kalužík), a dále pak posunutí osobních rekordů pod hranici 20 vteřin Martina Lehečky, Marcela Weisse a Tomáše Kalužíka. Přesto jako zásadní neúspěch lze považovat druhé a bohužel nepostupující místo na výše uvedené soutěži. Více jak polovina členů dorostu tvoří základ družstva mužů, které se zúčastnilo celkem 14 závodu v požárním sportu v celé České republice. Za úspěch v této kategorii lze považovat účast dvou členů na Mistrovství České republiky v požárním sportu v Olomouci. Neméně výrazného úspěchu bylo dosaženo vítězstvím ve štafetě na krajské soutěži v Klatovech a prvním místem na pohárové soutěži v Jirkově.

Družstvo žen mělo v roce 2003 deset členů. Tréninky probíhaly dvakrát v týdnu ve spolupráci s družstvem dorostu a mužů. Toto družstvo přivezlo v průběhu celého roku nejpočetnější sestavu  pohárů za dosažené výsledky. Výrazného úspěchu ženy dosáhly na pohárových soutěžích v Jirkově, Útvině, Žluticích a Nejdku, kde družstvo obsadilo vždy první místo.Nesmíme ovšem zapomenout ani na druhé místo z krajského kola v požárním sportu. Za zmínku stojí také dvě třetí a dvě čtvrtá místa na pohárových soutěžích, kterých se každoročně zúčastňují nejlepší kolektivy z celé České republiky.

Závěrem této oblasti bych chtěl jménem Sboru dobrovolných hasičů v Chodově poděkovat všem vedoucím kolektivů za perfektně odváděnou přípravu družstev  a členům družstev za vzornou reprezentaci našeho sboru v roce 2003.


Nezbývá, než na závěr konstatovat, že rok 2003 byl velmi úspěšným rokem ve všech oblastech dotýkajících se chodu naší základní organizace. Všem přítomným hostům bych rád poděkoval za významnou podporu při rozvoji požární ochrany v našem městě. Dále bych rád poděkoval všem firmám a soukromým podnikatelům za finanční příspěvky, kterými podporují chod naší organizace a doufám, že jejich přízeň nám bude dále nakloněna. V neposlední řadě patří velký dík všem členům základní organizace za čas věnovaný činnostem, které přispívají k řádnému chodu naší organizace.

Do nového roku přeji vám i vašim rodinám hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

            Děkuji za pozornost.











        Ladislav Zapf











starosta SDH Chodov
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