ZPRÁVA   STAROSTY   O   ČINNOSTI   SDH   CHODOV   ZA ROK   2004
Vážené dámy, vážení  pánové a vážení hosté,

dnes jsme se sešli abychom zhodnotili práci sboru dobrovolných hasičů v Chodově za uplynulý rok 2004. 
Dovolte mi, abychom si celý rok ve zkratce připomněli.
Nejdříve bych začal statistikou členství v našem sboru. V minulém roce bylo zrušeno členství celkem jednomu členovi a to v celkovém součtu Sboru dobrovolných hasičů v Chodově sčítá k 31.12. 2004 65 členů, z čehož je 53 dospělých a 12 mladých hasičů.

V průběhu roku 2004 zasedal výbor základní organizace dle plánu činnosti a zabýval se otázkami vyplývajících z potřeb našeho sboru. Nejvýznamnějšími body jednání bylo průběžné  hodnocení financování sboru, příprava plesu, kontrola plnění usnesení z výroční valné hromady, průběžné hodnocení a výsledky sportovní činnosti všech kolektivů SDH a hlavně byl kladen důraz na  přípravy oslav 130. výročí vzniku hasičů v Chodově. V návaznosti na jednání výboru základní organizace probíhali jednání valných hromad, kde byly přítomní členové informováni o projednávaných bodech a v případě potřeby vyjádření členů základní organizace bylo o každém bodu hlasováno. Dále byly projednávány organizační a plánované záležitosti týkající se chodu základní organizace. Členové základní organizace se po celý rok podíleli na pořádání různých akcí jak naším sborem, tak dalšími organizacemi v rámci našeho města a jeho okolí. Na závěr této stati patří všem členům velké poděkování za zajišťování sponzorských darů jak v materiálním, tak finančním plnění.

Významnou součástí naší základní organizace je činnost odváděná zásahovou jednotkou. Zpráva z oblasti represe a prevence je samostatnou částí tohoto jednání a bude přednesena velitelem zásahové jednotky.
K hospodaření základní organizace se podrobněji vyjádří pokladník našeho sboru pan Pergler. V této zprávě ovšem musím zmínit dvě důležité věci, které měli velký vliv na danou oblast. Vzhledem ke kladnému hospodaření a šetrnému zacházení s penězi chci poděkovat panu Jiřímu Perglerovi především za vedení dokumentace o hospodaření a  všem členům výboru základní organizace za nelehké, ale přesto správné rozhodování v oblasti finančních výdajů naší organizace. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem můžu dnes konstatovat, že stanovený plán hospodaření pro rok 2004 byl splněn. Dále patří velké poděkování paní Kissové, která se o naší organizaci stará již několik let v oblasti daňových přiznáních.
Nyní bych se zmínil o práci našeho sboru v oblasti sportovní činnosti našich družstev a jejich výsledků v roce 2004.

Družstvo mládeže se zúčastnilo celkem devíti soutěží a za nejvýraznější úspěch lze považovat postup na mistrovství České republiky v mládežnických kolektivech. Výrazného úspěchu také dosáhli při pohárových soutěžích v  Jáchymově, v Kamenném Újezdu, v Březové u Sokolova a v Utvině kde obsadili shodně prvé místo a dále pak kde byli bronzový v Horním Slavkově. Jako již každý rok díky obětavé práci vedoucího kolektivu pana Stanislava Šimrala byl odměnou letní tábor, který strávili v malebném prostředí okolí Opočna. 
Družstvo dorostu na počátku roku 2004 čítalo 6 členů. 

Během celé sezóny se družstvo dorostu připravovalo na soutěže, ať už to bylo na zbrojnici, v tělocvičně, na stadionu ŠAK s novým tartanovým povrchem nebo ve sportovního areálu v Dalovicích. Družstvu dorostu se více méně věnoval pan František Lehečka, za jehož ochotu a úsilí děkuji.

Jako největší úspěchy musím zmínit posunutí osobního rekordu Tomáše Kalužíka pod hranici 19 vteřin na Memoriálu Venduly Fránové a dále pak jeho solidní 28.místo na MČR dorostu v Praze. Jako úspěch družstva dorostu lze uvést jeho postup na MČR dorostu v Praze, kde s podprůměrnými výkony obsadilo 13.místo. V průběhu roku se družstvo nebo jeho členové účastnili 3 samostatných dorosteneckých závodů v požárním sportu. Navíc pak téměř všichni členové dorostu tvoří družstvo mužů, které též dosáhlo nemalých úspěchů.

Bohužel ke konci roku 2004 se družstvo dorostu rozpadlo pro malý počet členů.

Kolektiv žen měl v roce 2004  9 členů.   Oproti loňskému roku počet klesl o jednu členku, která sbor opustila, dvě členky byly nově přijaty. 

Tréninky probíhaly 3x týdně a to 2x na hasičské zbrojnici a 1x v tělocvičně. V letních měsících se k tréninkům využívalo také areálu ŠAKu, hřiště na Smolnickém  kopci a sportovního cvičiště v Dalovicích. 

Vedoucím družstva byla Alena Oravová a František Lehečka, který družstvo zajišťoval zejména po technické stránce. Kromě sportovní činnosti, která je hlavní činností družstva, se členové účastní a aktivně spolupracují při veškerém dění ve sboru. Sportovní sezóna začala na halovém mistrovství v Jablonci nad Nisou – v jednotlivcích umístění Romany Lauberové 53. místo, Aleny Oravové a Míši Gajdácsové shodné 65. místo a Jany Lauberové 86. místo., ve štafetě 13. místo.

Výraznější úspěchy  přinesly  pohárové soutěže v Dalovicích a Jirkově, kde obsadili shodně prvé místo a dále pak ve Žluticích, Mnichově, Potůčkách, Plzni, Nejdku a na Krajském kole požárního sportu kde dosáhli na druhá respektive na třetí místa.  


Závěrem této oblasti bych chtěl jménem Sboru poděkovat všem vedoucím kolektivů za perfektně odváděnou přípravu družstev  a členům družstev za vzornou reprezentaci našeho sboru v roce 2004.

Nezbývá, než na závěr konstatovat, že rok 2004 byl velmi úspěšným rokem ve všech oblastech dotýkajících se chodu naší základní organizace. Všem přítomným hostům bych rád poděkoval za významnou podporu při zajišťování každodenního chodu našeho sboru. Dále bych rád poděkoval všem firmám, podnikatelům a městu Chodov za finanční příspěvky, kterými podporují chod naší organizace a doufám, že jejich přízeň nám bude dále nakloněna. V neposlední řadě patří velký dík všem členům sboru za čas věnovaný činnostem, které přispívají k řádnému chodu naší organizace.

Do nového roku přeji vám i vašim rodinám hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

            Děkuji za pozornost.











        Ladislav Zapf
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