Zpráva o činnosti dorostu za rok 2004:
Na počátku roku 2004 čítalo družstvo dorostu 6 členů. Ke konci roku 2004 se družstvo dorostu rozpadlo pro malý počet členů.
Během celé sezóny se družstvo dorostu připravovalo na soutěže, ať už to bylo na zbrojnici, v tělocvičně, na stadionu ŠAK s novým tartanovým povrchem nebo ve sportovního areálu v Dalovicích. Družstvu dorostu se více méně věnoval pan František Lehečka, za jehož ochotu a úsilí děkuji.
Jako největší úspěchy musím zmínit posunutí osobního rekordu Tomáše Kalužíka pod hranici 19 vteřin na Memoriálu Venduly Fránové a dále pak jeho solidní 28.místo na MČR dorostu v Praze. Jako úspěch družstva dorostu lze uvést jeho postup na MČR dorostu v Praze, kde s podprůměrnými výkony obsadilo 13.místo. V průběhu roku se družstvo nebo jeho členové účastnili 3 samostatných dorosteneckých závodů v požárním sportu. Navíc pak téměř všichni členové dorostu tvoří družstvo mužů, které též dosáhlo nemalých úspěchů.
Členové dorostu se pravidelně podíleli na všech akcích, které zabezpečuje organizace SDH Chodov (stavění májky, den otevřených dveří, dětský den, účast na různých akcích města, zabezpečení městských oslav, ...). Rád bych poděkoval všem těmto členům za čas a úsilí, který věnovali při všech vyčtených akcí a dále pak všem členům sboru, kteří pomáhali vedoucímu dorostu se zabezpečením těchto akcí a Městu Chodov a  sboru za podporu, kterou zajistili účast dorostenců na závodech v požárním sportu.




Vypracoval:
Jan Orava, trenér družstva dorostu

