Zpráva velitele zásahové jednotky z oblasti represe a prevence požární ochrany za rok 2004
Část represe PO:

V roce 2004 vyjela jednotka celkem ke 166 případům, kde byla zapotřebí jejich nezbytná pomoc :
Požáry    


57
Živelné pohromy


2                                   

technické havárie


49
úniky NL


33



dopravní nehody


13
cvičení



7 (z toho 2 jsou obsaženy v evidenci zpráv)

plané poplachy


7

Hodnocení orgánů státní správy (HZS Karlovarského Kraje, územní odbor Sokolov) vyznívá, jako již několik let, velmi kladně a pozitivně jak v části represe, tak v ostatních částech týkajících se požární ochrany. V oblasti školení a výcviku byla příprava zaměřena na spolupráci HZS Karlovarského Kraje ÚO Sokolov a ZS Sokolov. V roce 2004 rok proběhlo celkem jedenáct školení ZJ zaměřené zejména na zásahy vzhledem k technickému vybavení jednotky. (požáry, úniky látek, dopravní nehody, zásahy na nebezpečnou látku atd.). K dnešnímu dni čítá zásahová jednotka 26 členů a z toho 20 je vázáno dohodou o pracovní činnosti.V roce 2005 očekávám rozšíření řad ZJ o nové dva členy. Nyní k zásahové činnosti za uplynulý rok 2004, které byly závažnějšího charakteru. Pro srovnání s předešlým rokem 2003 bylo o 6 zásahů více (viz.příloha č.3). Počet požárů se vzhledem k počasí snížil. Nicméně události řešené JPO v roce 2004 byly velmi různorodé. 
V únoru se například naše JPO významně podílela na likvidaci požáru rodinného domu v Novém Sedle, kde došlo k požáru podkroví a střechy. Škoda se v vyšplhala na hodnotu 2,5 mil.korun, avšak ke ztrátám na životech a zdraví osob nedošlo. Jako nejpravděpodobnější příčina požáru byla určena  vyšetřovací verze - zkrat na elektroinstalaci v televizním přijímači v jedné ze zasažených místností. Celkem byly zcela zničeny dvě místnosti, ale střechu a ostatní části domu se podařilo třem jednotkám PO uchránit. Uchráněné hodnoty činí dle odhadu  2,5 mil Kč. Další významná událost, ke které došlo na počátku února byl technický zásah na nebezpečnou látku ve škole v Husově ulici. Tento typ zásahu je v naší lokalitě města velmi ojedinělý a vzhledem ke své závažnosti náročný na organizaci represivního zásahu. V březnu chodovská jednotka také zasahovala u rozsáhlého požáru lesního porostu v okolí Nových domů a Háje, kde vzhledem k nepřístupnosti terénu muselo být nasazeno letecké hašení za pomoci vrtulníku. Naše jednotka poprvé v historii prováděla doplňování hasiva do tzv. Bambi-vaku v podvěsu policejního vrtulníku.Celkem zde zasahovalo 7 hasičských jednotek a nejpravděpodobnější příčina byla opět nedbalost při manipulaci s otevřeným ohněm. V dubnu řešila naše JPO požár bytu v Hlavní ulici č.p.653 v pátém patře. Celkem bylo evakuováno 6 osob a průzkumem byla uvnitř nalezena žena,  která nejevila známky života. Po vynesení postižené mimo zasažený prostor byla ve spolupráci s PČR Chodov a MP Chodov poskytnuta zraněné předlékařská pomoc na zajištění základních životních funkcí, která byla úspěšná. Zraněná byla po té předána záchranné službě Sokolov již při vědomí. Jednalo se o požáru obývacího pokoje, který byl během dvaceti minut lokalizován a zlikvidován. Celkem zasahovali tři jednotky, a to JPO II SDHO Chodov, HZSP Vřesová a CPS Sokolov byly ponechány v záloze. Přímá škoda způsobena požárem byla odhadnuta na cca 50 tis.Kč. Z červnových zásahů bych jmenoval požár sklepů v ulici Budovatelů. Během požáru došlo z důvodu silného zakouření ke dvěma zraněním obyvatelů, kteří se nadýchali toxického kouře (jedna starší žena a čtyřleté dítě). Tento typ požáru je pro úspěšnou likvidaci jeden z nejnáročnějších. Je nutno podotknout, že obsah uskladněných materiálů ve sklepních kójích byl přímo šokující. Velký nepořádek a vysoká hořlavost uskladněných materiálů i v přístupových cestách velmi ztížila úspěšné zdolání tohoto požáru a toxické zplodiny hoření ohrožovaly zdraví a život všech obyvatelů domu. V červenci chodovští hasiči zasahovali u letecké nehody, která se stala na letišti v Horách u K.Varů. Okolo 19:30 se zde z dosud nezjištěných příčin zřítilo malé ultralehké letadlo. Pilot tohoto letadla byl těžce zraněn a podle slov lékaře na místě měl velkou šanci na přežití. Zde zasahovala jako první Záchranná služba K.Vary a PČR K.Vary, která měla v péči těžce zraněného pilota a chodovská jednotka s technikou CAS 24 T815 Ternno 1, dále na místo přispěchali profesionálové z ÚO Sokolov s technikou TA-4 T815. Bylo provedeno protipožární zajištění  (1x pěnotvorný proud na těžkou pěnu - ochlazení palivové nádrže a 1 x VT proud od CAS24 T815 v dýchací technice) včetně zajištění místa zásahu a spolupráce se Záchranou službou K.Vary. Po prošetření nehody jednotky asistovali při odstranění vraku letadla. Tento druh nehody řešila chodovská jednotka poprvé ve své historii (a doufáme, že i naposledy). Z listopadové statistiky požárů bych jmenoval zásah v chemičce EASTMAN v Sokolově. Nicméně došlo jen k fiktivnímu požáru v jednom z provozů na výrobu kyseliny akrylové. Na tomto cvičení se sjely jednotky požární ochrany z celého Karlovarského kraje. Cvičení bylo všeobecně hodnoceno kladně a zásah byl proveden na velmi vysoké profesionální úrovni. 

Ke konci roku 2003 byly uzavřeny dodatky ke smlouvám na zajišťování požární ochrany ve společnosti CHODOS Chodov s.r.o..,v obci Jenišov a Božičany na rok 2004. Takto získané finanční prostředky byly přijaty do rozpočtu města pro rok 2004, kapitoly požární ochrana. Pro informaci nárůst zásahů v obou lokalitách rozšířil statistiky o 3 zásahy. Z toho do Božičan vyjížděla Chodovská jednotka 2x (1x požár garáže foto a 1x technická pomoc-spadlé stromy) a do Jenišova 1x (únik oleje z provozních náplní autobusu). Během roku bylo nakoupeno vybavení zásahové jednotky v hodnotě cca 250 tis. Kč.  (např. plovoucí čerpadlo Froggy, nové radiostanice -3 ks, ochranné prostředky pro hasiče, konzervátory baterií, generální oprava čerpadla CAS24KL101,atd.)  
Část prevence PO:

V roce 2004 byly provedeny preventivní požární kontroly na všech objektech ve správě města. Lze konstatovat, že stav na úseku požární ochrany je dobrý a je v souladu s platnou legislativou. Dále byly jako každoročně prováděny besedy pro děti, které se týkaly problematiky požární a civilní ochrany, dále byly prováděny exkurze na požární zbrojnici. Vzhledem k tomu, že do školních osnov přibyly taktéž témata týkající se požární ochrany a civilní ochrany budeme v této práci pokračovat i nadále ve spolupráci s řediteli škol. Pro rok 2005 je připravován projekt prevence a kriminalita mladistvých. V rámci tohoto projektu budou realizovány semináře na budově MZS pro všechny děti ve městě (školy, školky, stacionář, gymnázium, obchodní akademie). Na tuto činnost ve spolupráci z hasiči (prevence PO, CO, MZS) byl vyčleněn zaměstnanec MP Chodov p. Ladislav Staněk.     

Ostatní činnost:

Nespočet hodin taktéž bylo odpracováno i mimo zásahovou činnost, například celoroční údržba techniky, budovy, generální oprava čerpadla Liazky, aj.
Na závěr bych chtěl zástupcům z vedení Vaší obce poděkovat za přízeň a doufám , že tento Nový rok 2005 bude klidnější z pohledu zásahové činnosti než uplynulý rok 2004.

                                                                                      


  Jiří Kiss

                                                                                   Velitel JPO SDH obce Chodov
Příloha č.1 Sportovní činnost SDH Chodov v roce 2004

DRUŽSTVO STARŠÍCH ŽÁKŮ

pohárové soutěže :

27. 3. - halová soutěž v Toužimi (štafeta dvojic, štafeta 4 x 60 m, uzlování)

4. místo

24. 4. - Kamenný Újezd (požární útok)





1. místo

18. 9. - Jáchymov (60 m překážek, požární útok)




1. místo

28. 9. - Březová (štafeta 4 x 60 m, štafeta dvojic, požární útok)


1. místo

9. 10. - Útvina (požární útok)






1. místo

postupové soutěže :
29. – 30. 5.     - okresní kolo hry „Plamen“ (štafeta dvojic, štafeta 4 x 60 m, štafeta CTIF, útok 

                          CTIF, požární útok)

1. místo

19. – 20. 6.     - krajské kolo hry „Plamen“ (štafeta dvojic, štafeta 4 x 60 m, štafeta CTIF, útok 

                         CTIF, požární útok)

1. místo

3. – 4. 7.          - mistrovství ČR hry „Plamen“ ( štafeta dvojic, štafeta 4 x 60 m, 

                           štafeta CTIF, útok CTIF, požární útok)

14. místo

7. 11.             – 1. kolo hry „Plamen“ 






3. místo

DRUŽSTVO DOROSTU

pohárové soutěže :

9. 5. -    memoriál „Vendulky Fránové“ v Plzni (100 m  překážek)

Kalužík Tomáš



2. místo

Gajdácsová Michala



3. místo

Weiss Marcel

postupové soutěže :
12. 6.  -    krajské kolo dorostu (100 m překážek, štafeta 4 x 100 m, požární útok)      1. místo

3. – 4. 7.    – mistrovství ČR dorostu (100 m překážek, štafeta 4 x 100 m, 

                     požární útok)

     








          13. místo

DRUŽSTVO ŽEN

pohárové soutěže :

10. 4.    -  Útvina (požární útok)






6. místo

23. – 25. 4.   - soutěž v Jablonci nad Nisou (100 m překážek,štafeta 4 x 100 m)

             Ing. Alena Oravová, Martina Svobodová, Jana Lauberová, Michala Gajdácsová,  

             Romana Lauberová

15. 5.   - Žlutice (požární útok)






2. místo

5. 6.     - Dalovice (štafeta 4 x 100 m, požární útok)




1. místo

19. 6.   - Jirkov (požární útok)






1. místo

26. 6.   – Potůčky (požární útok)






3. místo

24. 7.   – Mnichov (štafeta 4 x 60 m, požární útok)




2. místo

7. 8.     - Turnov (100 m překážek,štafeta 4 x 100 m)

         Svobodová Martina

13. 8.    - Kamenec u Poličky (100 m překážek)

   Svobodová Martina

         Lauberová Jana

11. 9.   -  Plesná (požární útok)






4. místo

25. 9.   -  Nejdek (požární útok)






3. místo

postupové soutěže :

21. 8. - krajské kolo (100 m překážek, štafeta 4x 100 m, požární útok)


3. místo

DRUŽSTVO 
MUŽŮ

pohárové soutěže :

24. 1.  - sálová kopaná ve Vintířově





4. místo

10. 4.  - Útvina (požární útok)






2. místo

23. – 25. 4. - halová soutěž v Jablonci nad Nisou (100 m překážek)

                 Kalužík Tomáš, Weiss Marcel

15. 5. - Žlutice (požární útok)






1. místo

28. 5.  - memoriál „V.Kružíka“ (100 m překážek)




 

             Ing. Jan Orava, Tomáš Kalužík, Marcel Weiss, Martin Lehečka, Tomáš Weiss

19. 6. - Jirkov (požární útok)






1. místo

24. 7. - Mnichov

14. 8. - Kamenec u Poličky (100 m překážek)

            Kalužík Tomáš

25. 9. - Nejdek (požární útok)






2. místo

3. 10. - Stanovické schody (výstup – 316 schodů)

6. 11.  - Bolevec (požární útok)






12. místo

postupové soutěže :

21. 8.  - krajské kolo (100 m překážek, štafeta 4 x 100 m, požární útok)

2. místo
